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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA 
EM 19 DE ABRIL DE 2022. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 

 
 

                                        Aos dezenove dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e dois, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA. LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA SOUZA, PAULO CEZAR 
MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA, SANDRA MARIA DE SOUZA e ausente o vereador 
CLÉSIO CARLOS CRUZ, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a 
NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora 
Vereadora LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Alessandro Cezar Torquato e 
Adenilson Wagner Felipe. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente, 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o vereador Rafael 
Gouveia Greca para fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa que 
procedesse a leitura da ATA da NONA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 11 de abril de 
2022, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem observação. Continuando a Senhora 
Presidente solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE: Ofício nº 276/2022, de 13 de abril de 2022, de autoria do Prefeito Municipal 
Michel Ângelo Bomtempo, encaminhando o Projeto de Lei nº 021/2022, de 13 de abril de 
2022, Súmula: Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o 
exercício de 2023 e dá outras providências: A COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS PARA 
OPINAR;  Ofício nº 277/2022, de 18 de abril de 2022, de autoria do Prefeito Municipal Michel 
Ângelo Bomtempo, encaminhando o Projeto de Lei nº 022/2022, de 14 de abril de 2022, 
Súmula: Altera dispositivos da Lei nº 1694/2019 – Zoneamento e o uso e ocupação do solo 
nas áreas urbanas do Município de Assaí: A COMISSÃO DE JUSTIÇA, FINANÇAS, 
DESENVOLVIMENTO URBANO, OBRAS, VIAÇÃO E TRANSPORTE PARA OPINAR; Projeto 
de Resolução nº 001/2022, de 13 de abril de 2022, de autoria dos vereadores Adenilson 
Wagner Felipe, Alessandro Cezar Torquato, Carlos Junior da Silva e Clésio Carlos Cruz, 
Súmula: Altera a Resolução nº 002/2002, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Assaí e dá outras providências: A MESA EXECUTIVA PARA OPINAR; Parecer 
de autoria das Comissões de Justiça, Legislação e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada 
de Contas, opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 020/2022, de 05 de 
abril de 2022, de autoria do Executivo Municipal, Súmula: Dispõe sobre a denominação da 
Universidade Aberta do Brasil – UAB-Assaí: A ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO; 
Oficio nº 278/2022, de 18 de abril de 2022, de autoria do Prefeito Michel Ângelo Bomtempo, 
encaminhado para fins de conhecimentos a declaração do plano de sustentabilidade, inerente 
ao Contrato de Repasse sob nº 924882/2021/MDR/CAIXA tendo como objeto a Pavimentação 
de vias públicas do perímetro urbano do município de Assaí; Ofício nº 389/2022, de 12 de 
abril de 2022, de autoria do senhor Des. Coimbra de Moura Presidente da Escola Judiciária 
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Eleitoral do Paraná, convidando para participar de reunião de apresentação do Projeto 
Parlamento Jovem, promovido pelo Tribunal Regional Eleitoral do Paraná, por meio da sua 
Escola Judiciária em parceria com as Câmaras Municipais do Estado do Paraná; Convite do 
Comandante do Décimo Oitavo Batalhão de Policia Militar, Major Jeferson Agenor Busnello, 
para a Solenidade comemorativa ao Dia de Tiradentes, Patrono Cívico da Nação Brasileira e 
das Polícias Militares e Civis do Brasil, a realizar-se no dia 20 de abril, às nove horas no 
Terceiro Colégio da Policia Militar do Paraná, na cidade de Cornélio Procópio; Convite de 
autoria do senhor Paulo Cicero Lopes, para inauguração da nova sede do Hotel Sol Nascente a 
realizar-se no dia 25 de abril de 2022, às nove horas na Rua Bolívia de nossa cidade. Todos 
despachados  AO CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; Requerimento nº 
014/2022, de 14 de abril de 2022, de autoria da vereadora Sandra Maria de Souza, requerendo 
que seja inserido em Ata, Moção de Aplausos ao Projeto Casa Aberta: DEFERIDO; Indicação 
nº 019/2022, de 13 de abril de 2022, de autoria dos vereadores, Leni de Oliveira, Rafael 
Greca, Neuza Costa, Paulo Cezar Miyazaki e Sandra Maria de Souza, solicitando a 
implantação de duas árvores tecnológicas a serem instaladas no Parque Ikeda e no Centro de 
Eventos de nossa cidade; Indicação nº 020/2022, de 14 de abril de 2022, de autoria da 
vereadora Sandra Maria de Souza, solicitando a criação e implantação do Programa de Saúde 
Ocular nas escolas e centros municipais de educação de nossa cidade, voltado a realização do 
teste de acuidade visual nos alunos da rede pública de ensino; Indicação nº 021/2022, de 14 de 
abril de 2022, de autoria da vereadora Leni de Oliveira, solicitando a viabilidade de estudos, 
objetivando a elaboração de projeto de lei com a finalidade de alterar a denominação da Rua 
Chile para Rua Professora Shimie Creuza Oizumi Assakura; OFICIE-SE. Terminado os 
despachos, esgotado o tempo regimental, passou-se ao período da ORDEM DO DIA. A 
Senhora Presidente procedeu a leitura das matérias constantes: Parecer de 11 de abril de 2022, 
de autoria das Comissões de Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, 
opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 018/2022, de 29 de março de 
2022, de autoria da vereadora Sandra Maria de Souza, Súmula: Institui no Município de Assaí 
a “Semana Municipal de Conscientização do Espectro Autista”, a ser comemorada, 
anualmente, na primeira semana do mês de abril de cada ano, sendo que no dia 02 do mesmo 
mês é comemorado o Dia Mundial de Conscientização do Autismo, e dá outras providências. 
Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se manifestar dada a votação, foi 
aprovado por unanimidade de votos em segunda e última discussão e votação; Parecer de 11 
de abril de 2022, de autoria das Comissões de Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e 
Tomada de Contas, opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 019/2022, de 
30 de março de 2022, de autoria da vereadora Sandra Maria de Souza, Súmula: Dispõe sobre 
o atendimento preferencial de pessoa com transtorno do espectro autista (TEA) em 
estabelecimentos comerciais, de serviços e similares, e dá outras providências. Livre a palavra 
aos senhores vereadores, ninguém desejando se manifestar dada a votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos em segunda e última discussão e votação; Parecer de autoria das 
Comissões de Justiça, Legislação e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, 
opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 020/2022, de 05 de abril de 2022, 
de autoria do Executivo Municipal, Súmula: Dispõe sobre a denominação da Universidade 
Aberta do Brasil – UAB-Assaí. Livre a palavra aos senhores vereadores, dela fez uso o 
vereado Rafael Gouveia Greca. Após saudar a todos, manifestou seu total apoio a esse projeto 
que homenageia a professora Sirley Bocchi de Oliveira, que desde sua infância teve o 
privilégio de ser seu aluno e sempre acompanhou sua dedicação ao magistério em todos os 
colégios em que trabalhou e deixou seu legado. Fez uso da palavra à vereadora Sandra Maria 
de Souza, saudou a todos e também se manifestou favorável a essa justa homenagem à 
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professora Sirley, com quem teve o prazer de trabalhar no Colégio Carão e que seu currilum é 
de muita responsabilidade e de um grande legado deixado a todos que tiveram o prazer de 
conhecê-la. Usou da palavra ao vereador Adenilson Wagner Felipe. Inicia saudando a todos. 
Em seguida também manifestou sua gratidão em poder homenagear a professora Sirley e que 
o polo UAB receber a denominação dessa professora a qual teve o prazer de ser seu aluno no 
curso do magistério que além de aprender didaticamente falando pode notar seu caráter e a 
liderança que tinha perante o seu trabalho em especial à classe do magistério que durante sua 
vida foi espelho para muitos. Mencionou também a professora Cida Greca que também tem 
grande gratidão. Nesse momento a senhora Presidente também deixou seu agradecimento ao 
executivo pela escolha do nome da Professora Sirley para denominar o Polo UAB em nossa 
cidade, uma grande amiga a qual faz muita falta. Parabenizou os filhos e todos os familiares 
por receber essa homenagem e poder eternizar seu legado. Ninguém mais desejando usar da 
palavra, dada a votação, foi aprovado por unanimidade de votos em primeira discussão e 
votação; Parecer de autoria das Comissões de Justiça, Legislação e Redação, Finanças, 
Orçamento e Tomada de Contas e Desenvolvimento Urbano, Obras, Viação e Transporte, 
opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 022/2022, de 14 de abril de 2022, 
Súmula: Altera dispositivos da Lei nº 1694/2019 – Zoneamento e o uso e ocupação do solo 
nas áreas urbanas do Município de Assaí. Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém 
desejando se manifestar, dada a votação foi aprovado por unanimidade de votos em primeira 
discussão e votação. Esgotadas as matérias em pauta, passou-se ao período final das 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A Senhora Presidente deixou livre a palavra aos senhores 
vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores foram gravados em mídia eletrônica 
anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno 
desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta, e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
 
 
 


